



会车小摩擦升级成群殴事件

民警徒手夺刀 镇住一帮“斗士”

2月23日,海门市四甲镇头桥村俩司机在会车时发生摩擦,双方争执不休导致矛盾升级,一件小事竟演变成群殴。四甲派出所副所长张寒松接到报警后,立即带领联防人员赶赴现场。其间,一男子企图拿刀砍人,被张寒松一把夺下,就在争抢中他的手被割伤。顾不上受伤的手,张寒松先控制住现场参与斗殴者,等将他们带回所里调查,被割伤一小时后才赶去医院就诊。据了解,刀伤导致他手指肌肉组织损伤,缝了3针。

张松林 王洪美 胡涓

因会车摩擦动起了手

事发当天下午3时许,正在值班的张寒松接到指挥中心110指令:海门市四甲镇头桥村36组地段,有两名司机因会车发生矛盾,周围群众劝不住,请求民警支援。接报后,他带领联防队员迅速前往20里外的事发地。

通过群众的叙述,张寒松得知事情的起因很简单。50多岁的张某与20多岁的徐某在乡间道路上会车,道路刚好够两车通过,但徐某在会车时并未过多避让,导致张某的一侧车轮轧到路边沿上。张某怒了,打了徐某一拳,徐某回击,打不过的张某立即打电话喊人来帮忙,

而徐某的父亲与妹妹也随即赶到。待张寒松赶到现场时,张某和徐某均因受伤已被送往医院。见事态有扩大的趋势,张寒松立即请求所里增援。

民警勇夺西瓜刀受伤

不一会儿,徐某的亲戚来到现场,从车上下来5个人,拿着钢管准备找张某一方“算账”。张寒松果断冲上前夺下钢管。不一会儿,有群众在徐某一方的车上发现一把大西瓜刀,这时徐某的弟弟正好赶到,不分青红皂白就揍了张某亲戚一拳。对方怒了,拿起刀就冲了过去。

“我见不妙,一把抓住刀。”当时刀上裹着布,但禁不住徐某弟弟

的抢夺,布很快被撕裂,锐利的刀锋一下子将张寒松的右手割破,顿时鲜血直流。看到这一情景,斗殴的众人愣住了,而此时的张寒松仍死死抓着长达60厘米的刀。他顾不上疼痛,和前来支援的民警将涉事人员控制住,带回所里调查。

张寒松赶到镇医院包扎治疗,已是一个小时后的事。“到医院后,我才知道伤得挺严重,手指上一块皮已经被掀开,医生说再晚一点肌肉组织就很难恢复。”面对记者的采访,张寒松笑着说:“这是小事,不值得报道,只不过是身为警察的本能反应罢了。”昨天,打架双方已向张寒松表达歉意,并对当天的冲动行为表示忏悔。

连云港

羊年首场公车拍卖会 17辆车卖了87万多

2月28日下午3时,连云港市江山大酒店7楼会议室内,正在举行羊年的第一场公车拍卖会。现场共有6家单位的18辆超标和淘汰车辆面向市场拍卖,经过一个多小时的竞拍,其中17辆车成功拍出,最高溢价率超过400%。

据介绍,共有72人报名参加当天的竞拍,所拍公务车辆来自连云港市国土局、连云港市公路管理处等6家单位。负责现场监督的连云港市财政局资产管理处主任宋玉臣告诉记者,这18辆公车一部分是超标车辆,还有一部分是淘汰车辆。

根据现场拍卖公司提供的资料,记者发现这18辆公车中有两

辆为1999年的车,而超过10年以上的达8辆。其中,连云港市建设施工图审查中心的4辆凯美瑞和1辆帕萨特,均因超标被拍卖,这5辆车比较新,最新的购买时间为2013年10月。

经过一个多小时的拍卖,有17辆公车成功拍出,另一辆因叫价过高流拍。据统计,17辆拍出的车子标的价为72.81万元,最后总成交价为87.45万元,溢价率达到20.11%,其中有两辆车的溢价率超过400%。

另据了解,连云港市今年7月将正式启动公车改革,于年底前改革到位,届时全市将有3000多辆公车要被拍卖。王晓宇

盐城



交警上门慰问,帮孩子上户口 小辉 摄

《镇江一小学寒假作业很“别致”》后续报道

动手能力增强、做的事感动家人……

“趣味作业”让孩子学到不少本事

2月3日,快报报道了扬中市实验小学布置另类寒假作业,用“趣味作业”代替往年的《寒假快乐》作业本习题模式。昨天,小学生结束寒假开始新的学期,扬中市实验小学的这次尝试效果如何?记者进行回访发现,学生和家长收获都不少。“不仅玩得痛快,而且学到不少本事。”不少孩子表示。

夏庆 林清智/文 夏庆/摄



制作魔术气球



帮父母整理房间

制作魔术气球感动妈妈

在三年级学生杨静宜的家中,蜻蜓、蜗牛、小狗等各种动物形状的魔术气球挤满客厅。“这全是小静宜亲手制作的。”杨静宜的妈妈说,孩子的寒假作业中有一项是“做几件让长辈感动的事”,杨静宜觉得每到年底长辈都会给自己准备礼物,今年她也要给长辈一些礼物。因为在一次婚礼上看到妈妈特别喜欢小丑制作的气球,她就产生给妈妈做气球的想法。

在家长的帮助下,杨静宜从网上学会制作方法,但在折叠过程中气球难免会爆炸,每次出现这种情况小姑娘都吓得不轻,但她仍坚持下来,甚至还摸索出类似于宝剑之类气球的制作方式。

“委实是感动的。”静宜的妈妈说,“学校的这项作业也让我看到孩子动手能力的增强。”

自制小报记录学习成果

施元源是扬中市实验小学五年级学生,今年的寒假作业中不仅种了蒜苗,还记录下每天生长的高度,另外也记录了各种球的反弹高度,可谓五花八门。

在一份名为《数学生活》的自制小报上,记录了施元源的寒假成果,内容总共有五块,“和与积的奇偶数特点”“圆的知识”“蒜的成长”“祖冲之与圆周率”“球的反弹高度”……每一块都配有“很详细”的说明。对于这份小报,施元源最感兴趣的还是“球的反弹高度”。为了做好这个研究,她用了乒乓球、篮球

球、皮球三种球,并记录下数据。

整理父母房间也是作业

“大年三十包饺子、正月初一过大年、正月初二拜年喽……”在四年级学生祝圣程的家中,他展示了自己的寒假作业之一“创作过年绘本、记录过年见闻”。记者看到,绘本记录着进入腊月以来到元宵灯会期间的中华传统习俗,并自配文字说明。

祝圣程的寒假作业还有一项是“学会整理自己的房间”,关于这项作业,他的妈妈告诉记者,因为以前做过,所以这次做得很轻松,但令人想不到的是,他除了每天将自己房间整理得井井有条,还把整理父母的房间、打扫客厅厨房纳入到寒假作业之中。

南通

七旬老人骑车栽下河 热心村民合力救人

2月28日下午,海门四甲镇闸南村境内出现感人一幕。一名骑自行车的古稀老人在转弯时,不慎掉进一条深沟。紧要关头,闻讯赶到的几个村民下河,合力将老人救了上来。

事发当天下午风雨交加,家住四甲镇闸南村的78岁老汉蔡连江,骑自行车去侄女家。在离侄女家还有300米远的一个坝头

转弯时,自行车突然失控,他一头栽入河中。这条河年前刚刚疏浚,河水有两米多深。

生死关头,村民钱进正巧路过,他和听到呼救声赶来的村民陆明德、季冲、张友明等人一起,下河救人。很快,浑身湿透的老人被救上岸。在确认老人无大碍后,几个好心的村民这才回家。

施健 陆遥 严君臣